

# 观灯赏月度元宵 暖心春意在社区

星报讯(沈宪 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 元宵节作为中国的传统节日,是中国春节年俗中最后一个重要节令,民间素有“吃了元宵才算过完年”的说法。为大力弘扬传统文化习俗,营造温馨、和谐、幸福的节日气氛,2月24日晚,合肥市三里庵街道绩溪路社区联合诚悦万象服务有限公司在沈小郢小区举办了一场“浓浓邻里情、欢乐闹元宵”的趣味文化活动,近百名小区居民与社区工作人员一起闹元宵、猜灯谜。

活动现场,居民们纷纷走近挂着谜面的小灯笼前,互相交流讨论,气氛热烈。据介绍,此次活动是沈小郢小区引进物业公司后举办的首场大型活动,活动现场以中国红装点浓郁气氛;以低碳、传统文化进入人心的形

式,把民俗文化、孝老敬亲、绿色环保等知识编成百余条灯谜,让党员群众积极参与,通过猜谜形式加强居民对民族文化的了解,共庆元宵佳节。此外还特别设置了套圈、扎飞镖等多种游戏环节,并现场制作汤圆、糖葫芦等多样民俗小吃。居民们积极参与与游戏、吃着热腾腾的元宵,欣赏着花灯、剪纸,感受到了浓厚的节日氛围。活动结束后,社会组织志愿者还为辖区的困难居民送去了汤圆及节日的祝福。

此次元宵灯会的成功举办不仅营造了浓厚的节日氛围,更让大家了解到中华民族传统的节日,丰富了社区居民文化生活,让居民在沟通交流中拉近了心与心的距离,为建设和谐社区奠定了坚实的基础。

一句话新闻

2月25日,合肥市稻香村街道朝阳社区党委联合朝阳小区党支部、共建共治联盟单位、榕树下社会服务中心,在稻香村残疾人之家开展了“朝夕为民文明卷,情暖朝阳闹元宵”主题活动。

朱彤 杨艳红 记者 沈娟娟

## 贾大郢社区 开展爱心包汤圆活动

星报讯(沈永芝 胡冰 记者 马冰璐) 包汤圆、吃汤圆是中国元宵节的传统习俗,按照红色领航和美小区的要求,丰富社区居民的文化生活,合肥市淝河镇贾大郢社居委妇联、安百苑A区党支部联合合肥市爱邻社会工作服务社于2021年2月24日上午,在安百苑新时代文明实践站开展“包汤圆,送温馨”元宵节主题活动;邀请辖区广场舞团队的大姐们共同包汤圆,并将包好的汤圆分装好,由巾帼志愿者将爱心汤圆送到社区高龄、孤寡、残疾困难家庭,祝他们元宵节快乐。

早上,巾帼志愿者就开始挂横幅、准备制作汤圆的材料;辖区的大姐们也非常热情,从家里带了盆、面板等工具,一到活动现场就忙活起来了。这边的张大姐带着几位好友负责和面,旁边的丁大姐和其他几位居民负责包汤圆,大姐们很快就包好了一桌汤圆,在制作的过程中,互相交流,增加彼此之间的了解,拉近了邻里间的关系。

一碗热腾腾的汤圆,温暖你我他。此次活动不仅传承了我们中华民族传统元宵节习俗,更重要的是大家在活动中体验了团结协作的精神,收获了制作过程中的快乐。

## 肥西:新春婚登正忙时

星报讯(程佳 记者 赵汗青) 新春新气象,年后肥西县婚姻登记处大厅人来人往,工作人员按照疫情防控的各项要求规范有序办理婚姻登记业务,扎堆而来的结婚大军应接不暇、井然有序。

婚姻登记处王主任说:“新年年是结婚高峰期,大家干劲十足,工作严谨而细致,确保工作的顺利完成。”据悉,新春第一天上班办理结婚登记47对补发4对,超过平常两倍。2月22日迎来了一波小高峰,当日办理结婚登记共有59对补发7对,申请离婚27对办理6对。从新年第一天上班到22号止,共办理结婚登记377对,受理离婚申请149对、办理离婚登记37对,共接受电话咨询213人次。

# 美好社区

市场星报

2021年2月26日  
星期五

编辑/江 锐  
组版/方 芳  
校对/刘 军



掌中安徽  
APP客户端



官方微信  
scxb123

市场星报电子版  
www.scxb.com.cn  
安徽财经网  
www.ahcaijing.com

为增进辖区居民之间和谐、融洽、关爱的邻里关系,活跃社区文化节日氛围,在元宵佳节即将来临之际,合肥喻岗社居委联合安泰社会工作服务中心开展了一场“热闹庆元宵 欢乐猜灯谜”活动,为社区居民带来了一场丰富多彩的精神文化盛宴。

程雨 记者 祁琳



## 喜迎元宵,欢声笑语猜灯谜

星报讯(刘霞柱 记者 沈娟娟) “谜面是元旦元宵捷报频传,打一四字成语。”只见一位精神抖擞的老大爷声音洪亮地大声读着谜面,身边围着几位大爷大妈,都在认真讨论着,“谜底是节节胜利。”其中一位大爷骄傲地说,并为大家细细分析。不时传出阵阵笑声,好不热闹。这是合肥市包河区骆岗街道陆大村辖区阳光里小区活动广场上的一幕。

为活跃节日文化气氛,丰富辖区居民文化生活,在元宵佳节到来之际,陆大村党总支携妇联、计生协、民政、老年委、关工委、共青团、工会各部门与湖滨物业联合在小区活动广场开展喜迎元宵猜灯谜活动,让辖区居民感

受传统文化氛围,此次活动吸引了众多居民前来参加。

活动现场,伴随着喜庆的歌声,各式各样的灯笼下悬挂着彩签随风摇曳,彩签上是融知识性、趣味性为一体的趣味灯谜,一条条五彩缤纷的彩签引起了居民们浓厚的兴趣。灯谜内容广泛,涉及字谜、成语、知识、生活、体育等各个方面,既有通俗易懂的趣味猜题,也有较为复杂的抽象谜题,兼具娱乐性,又具知识性。

通过此次元宵节猜灯谜活动,进一步加深了辖区居民对传统节日的认识,增进了居民间的邻里情,在欢歌笑语中感受传统文化的独特魅力。

## 红色引领同心圆,党群同心闹元宵

星报讯(王静 记者 马冰璐) 为营造浓厚的节日氛围,丰富党员群众文化生活,2月24日下午,合肥市淝河镇老官塘社区党委组织各党支部、残疾人工作站、企退部门开展“红色引领同心圆,党群同心闹元宵”活动。

社区志愿者精心挑选了多条灯谜,融知识性、趣味性为一体的经典谜语的谜签悬挂在空中拉线上供居民竞猜,谜面科学而通俗,涉及党建、文明城市创建、安全生产等知识,内容既贴近生活,

又充满文化色彩,生动有趣。辖区居民和党员闻讯而来,踊跃猜谜、认真琢磨,有的默默沉思,有的互相探讨,有的正在和同伴商量,不时传出一阵阵开心的笑声,共同体验灯谜带来的乐趣。

通过此次活动,不仅达到了庆祝中国传统节日,学习中国传统文化习俗的目的,同时也活跃了社区文化生活,加强了人与人之间的沟通交流,激发了大家参加社区活动的积极性,为构建和美小区起到了积极作用。